

DRIFT

besedilo: Peter Palandačič • foto: Klemen Humar



Brkljačić vrnil Berdajsu

Konec maja je v Čačku potekala druga dirka serije Adria Drift, ki jo je organizator poimenoval The Showdown. Na ogromnem parkirišču, ki ga je za dirko odstopil Autoprevoz Čačak, so organizatorji postavili izredno hitro progo, ki se je začela s kar 200-metrsko startno ravnino in dolgim desnim prvim zavojem, se s hitrim S-om zopet nadaljevala v dolg desni zavoj in se končala z levim. Zmagal je Hrvat Marko Brkljačić z razširjenim BMW-jem, naš Uroš Brdajs pa je bil tretji.

Na tekmovanje je bilo prijavljenih kar 25 dirkačev, a je srbsko driftersko prvenstvo dan prej terjalo svoj davek. Na tehnični pregled je pripeljalo 'zgoj' 23

voznikov. Po briefingu so se najbolj neučakani takoj podali na prvi trening, tisti izkušenejši (beri: redni obiskovalci srbskih tekmovanj) pa so si še nekoliko odpočili. Od prejšnje noči, seveda.

Popoldne se je začelo z drugim prostim treningom, ki pa je že dal slutiti, kdo se bo potegoval za najvišja mesta. Zanimive kvalifikacijske vožnje so potekale pod budnim očesom odličnih sodnikov (dva iz Srbije in eden iz Irske), ki so poskrbeli, da so se med top 16 uvrstili res pravi kandidati. V top 8 sta že izpadla dva potencialna kandidata za stopničke. Pavičiča je izločil Grk Charkas, Foler pa je izgubil bitko proti Šoraku. Polfinale je bilo za vse, ki so se tja prebili, ogromen izziv. Marko

Brkljačić je imel še od lani neporavnane račune s Slovencem Urošem Berdajskom iz Berdajs Drift Teama z BMW E36 Compactom, saj mu je Berdajs lani speljal zmago na srbskem drifterskem prvenstvu. Tokrat je bil boljši Brkljačić, ki je napredoval v finale in se pomeril z Grkom Anastasiosom Charkasem iz Charkas Drift Crew z BMW E30, ki je pred tem izločil Šoraka. Neverjetna izenačenost je vodila v številne ponovitve, a na končni je Brkljačiću le uspelo iztisniti nekoliko več in si priboriti zmago. »Tu v Čačku je bilo vedno lepo tekmovati, a letos mi je bilo zaradi serije Adria Drift še posebej! Zmage sem zelo vesel, saj je bila danes konkurenca izredno močna,« je dejal Marko Brkljačić. Tretje mesto si je z



Najuspešnejši naš tekmovalac je bil Uroš Berdajs.

Druga dirka pokala Adria Drift Series



Zmagovalci: Grk Anastasios Charkas, Hrvat Marko Brkljačić in naš Uroš Berdajs.



Polfinalni obračun med Berdajskom in Brkljačićem.



Dvoboj Gorana Šoraka proti Dariju Folerju.

izredno konstantnimi in tekočimi vožnjami priboril naš Berdajs. Avtomagazinov pokal za trenutno dirko si je z drznim prehitevanjem prislužil Aca Bajić.

»Sezona se ne bi mogla nadaljevati bolje! Vzdušje v Čačku je bilo neverjetno,« je dejal Drey, generalni menedžer serije Adria Drift. »Tradicionalna proga, večini tekmovalcev zelo dobro poznana, je poskrbela za zelo tesne dvoboje. Podobno lahko pričakujemo tudi 14. junija v Zagrebu.« Menedžer dogodka Aleksandar Jokić pa je dejal: »S serijo Adria Drift smo driftnje v Čačku dvignili na povsem novo raven.«

Poudarek je bil seveda na tekmovanju v driftu, ki s svojimi izredno izenačenimi in napetimi dvoboji ni prav nikogar pustil ravnodušnega, na sami progi pa se je bilo mogoče zapeljati tudi z drift taksijem in opazovati kaskadersko različico Labodjega jezera na motorju Darka Prokina. Poleg dogajanja na stezi si je bilo med krajšimi odmori vredno ogledati tudi dogajanje na razstavi predelanih avtomobilov Show 'n' Shine. Na soncu se je svetilo 54 tako in drugače predelanih in dodelanih avtomobilov iz Srbije, Hrvaške in Slovenije. Med za nas bolj zanimivimi zagotovo velja omeniti številne stoenke in

yuge, ki so pri nas že skoraj izginiti s cest, tam pa so nad njimi še vedno tako navdušeni, da na primer postavijo karoserijo stoenke na osnovo BMW X5. No, moški del obiskovalcev si pogleda ni spočil le na 'plehu'. Zagotovo velja omeniti zelo atraktivne hostese serije Adria Drift, pa tudi druga dekleta niso prav veliko zaostajala, ne po videzu, ne po oblačilih. Vročina se kdaj pa kdaj izkaže tudi kot prednost.

Naslednja runda serije Adria Drift bo zopet bližje. Sredi junija (14. junija) bodo drifterji zavzeli Zagreb, ogled prireditve pa toplo priporočamo! Več podrobnosti najdete na www.adriadriftseries.com.